

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Α.Π.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ

Παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα και της φυσικής ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, πραγματοποιήθηκε, στις 13 Φεβρουαρίου, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Ένωσης Αξιωματικών του Π.Σ., στο ξενοδοχείο «Τιτάνια».

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος της Ένωσης, Πύραρχος Νικόλαος Διαμαντής, αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, έκανε ένα σύντομο απολογισμό των πεπραγμένων της Ε.Α.Π.Σ. για τη χρονιά που πέρασε, ενώ έθεσε τους στόχους της χρονιάς που διανύουμε.

Από την πλευρά του, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, στο σύντομο χαιρετισμό του, ευχαρίστησε τους αξιωματικούς του Π.Σ.

για τη συνεργασία τους μαζί του και με την Κυβέρνηση, αλλά και κυρίως, «γιατί δύνανται να εμπνέουν τους διοικούμενούς τους και να τους συντάξουν σε μια ενότητα προσπάθειας. Ο αξιωματικός του Πυροσβεστικού Σώματος», τόνισε ο κ. Πολύδωρας, «κρατεί την πειθαρχία και την ιεραρχία, υπηρετώντας παράλληλα και την αρχή της ισοτιμίας προς την προσωπικότητα και του τελευταίου πυροσβέστη. Κρατήστε το αυτό. Ενισχύστε το αυτό και εμείς είμαστε δίπλα σας».

Την εκδήλωση της Ε.Α.Π.Σ. τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Προέδρου του ΠΑ.ΣΟ. Κ. κ. Δημήτριος Καρύδης, οι βουλευτές του ΠΑ.ΣΟ. Κ. κ. Άγγελος Μανωλάκης, κ. Συλβάνα Ράπτη και κ. Τόνια Αντωνίου, ο ανεξάρτητος βουλευτής κ. Πέτρος Μαντούβαλος, ο εκπρόσωπος του Κ.Κ.Ε. κ. Ιωάννης Νάκης, ο εκπρόσωπος του ΛΑ.Ο.Σ κ. Θεοδωρακίδης, ο Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Σπύρος Παπασπύρου, εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών φορέων των Σ.Α., καθώς και μεγάλος αριθμός αξιωματικών του Π.Σ.



Στιγμιότυπο από την κοπή πίτας της Ε.Α.Π.Σ., με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης κ. Β. Πολύδωρα, τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Α. Κόη και τον Πρόεδρο της Ένωσης Πύραρχο Ν. Διαμαντή.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΟΣΠΥΔ ΣΤΑ ΜΕΓΑΡΑ

Παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα και της φυσικής ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, πραγματοποιήθηκε, στις 20 Ιανουαρίου, το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συμβασιούχων Πυροσβεστών (ΠΟΣΠΥΔ), στα Μέγαρα.

Στο συνέδριο παραβρέθηκαν, επίσης, ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Πέτρος Δούκας, ο βουλευτής του ΣΥΝ κ. Λεβέντης, ο Γ.Γ. και ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων της ΓΣΕΕ κύριοι Κ. Πουπάκης και Στ. Ανέστης, οι εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ κ. Καρύδης και του ΚΚΕ κ. Παπαβασιλείου, ο πρώην Γ.Γ. της ΑΔΕΔΥ κ. Δ. Αγκαβανάκης, ο Κλαδάρης Β' Κλάδου Α.Π.Σ. και Πρόεδρος της Ένωσης Αξιωματικών Π.Σ. Πύραρχος Ν. Διαμαντής κ.α.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, απηύθυνε χαιρετισμό ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, ο οποίος αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στην αναγκαιότητα της ύπαρξης των συμβασιούχων πυροσβεστών και τόνισε, ότι είναι ενσωματωμένοι στο σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος, ως αναπόσπαστο μέρος.

Τη σημασία του ρόλου και της προσφοράς των συμβασιούχων πυροσβεστών επεσήμανε, στην ομιλία του, και ο Αρ-



Από το συνέδριο της Π.Ο.Σ.Π.Υ.Δ., στα Μέγαρα, όπου παραβρέθηκε ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Βύρων Πολύδωρας και η φυσική ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος.



χηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης, ενώ διαβεβαίωσε τα μέλη της ΠΟΣΠΥΔ, ότι τόσο η φυσική, όσο και η πολιτική ηγεσία του Σώματος καταβάλλουν μεγάλη προσπάθεια για την επίλυση των προβλημάτων τους, το συντομότερο και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Μετά τους χαιρετισμούς των επίσημων προσκεκλημένων, έγινε διοικητικός και οικονομικός απολογισμός, ψηφίστηκε τροποποίηση άρθρου του Καταστατικού, συζητήθηκαν θέματα ημερήσιας διάταξης και τέλος, πραγματοποιήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων της Ομοσπονδίας στη ΓΣΕΕ.



Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος απονέμει στο νέο Υπαρχηγό Αντιστράτηγο Φ. Παππά, τον Αστέρα Αξίας και Τιμής.



Ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Α. Κόης επιδίδει στον επίτιμο Υπαρχηγό Αντιστράτηγο Γ. Καρδάρα, τιμητική πλακέτα με το έμβλημα του Πυροσβεστικού Σώματος.

ΑΝΑΛΗΨΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΥΠΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ Π.Σ.

Τα καθήκοντα του Υπαρχηγού του Π.Σ. ανέλαβε και επίσημα, στις 5 Μαρτίου, ο Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς, από τον απερχόμενο Υπαρχηγό, Αντιστράτηγο Γεώργιο Καρδάρα, κατά την τελετή παράδοσης – παραλαβής, που πραγματοποιήθηκε στο Α.Π.Σ., παρουσία της ηγεσίας του Σώματος, καθώς και πλήθους συναδέλφων, εν ενεργεία και αποστράτων.

Αρχικά, το λόγο πήρε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης και αφού ευχαρίστησε εκ μέρους του Π.Σ. τον απερχόμενο Υπαρχηγό για την πολυετή ευδόκιμη υπηρεσία του, που τον ανέδειξε και τον οδήγησε στα ύπατα αξιώματα της Πυροσβεστικής Ιεραρχίας, του ευχήθηκε υγεία, μακροημέρευση, καθώς επίσης προσωπική και οικογενειακή ευτυχία.

Παράλληλα, ο Αρχηγός του Π.Σ. συνεχάρη το νέο Υπαρχηγό, τον οποίο χαρακτήρισε ως «ικανό Αξιωματικό, δοκιμασμένο σε πολύπλευρα καθήκοντα και αποστολές» και εξέφρασε τη βεβαιότητα, ότι θα ανταποκριθεί με τον καλύτερο τρόπο, στα νέα του δύσκολα και απαιτητικά καθήκοντα, ως άμεσος συνεργάτης του.

Στη συνέχεια, ο απερχόμενος Υπαρχηγός, στον αποχαιρετιστήριο λόγο του, αναφέρθηκε στη 32χρονη πορεία του στο Πυρ/κό Σώμα, κατά την οποία, όπως τόνισε, προσπάθησε να πορευτεί με τις αρχές της εντιμότητας, της ειλικρίνειας και του θάρρους. Επίσης, ευχαρίστησε τους συναδέλφους, που τον βοήθησαν όλα αυτά τα χρόνια στο δύσκολο έργο του και την Πολιτεία για την τιμή που του έκανε, να του αναθέσει, πριν από ένα χρόνο, τα καθήκοντα του Υπαρχηγού, ενώ στους νεοπροαχθέντες ευχήθηκε καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους.

Από την πλευρά του, ο Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς, στο σύντομο χαιρετισμό του, ευχαρίστησε τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, για την εμπιστοσύνη και την τιμή που του έκανε, να τον επιλέξει στη θέση του Υπαρχηγού, ενώ διαβεβαίωσε ότι έχει

πλήρη επίγνωση των ευθυνών και των υποχρεώσεων που επωμίζεται και ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, για να δικαιώσει την επιλογή στο πρόσωπό του.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης επέδωσε στον επίτιμο Υπαρχηγό τιμητική πλακέτα με το έμβλημα του Πυροσβεστικού Σώματος, ενώ στο νέο Υπαρχηγό Αντιστράτηγο Φώτιο Παππά, απένειμε την ηθική αμοιβή του Αστέρα Αξίας και Τιμής.

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2007

Συνεδρίασε την 1η Μαρτίου, το Πρωτοβάθμιο Ανώτατο Συμβούλιο του Πυροσβεστικού Σώματος, για τη διενέργεια των τακτικών κρίσεων έτους 2007, των Ανώτατων Αξιωματικών και αποστράτευσε τον Υπαρχηγό Αντιστράτηγο Γεώργιο Καρδάρα, ενώ προήγαγε σε Υπαρχηγό του Π.Σ. τον Αντιστράτηγο Φώτιο Παππά.

Στη συνέχεια, το Πρωτοβάθμιο Ανώτατο Συμβούλιο του Π.Σ. έκρινε :

Α. Ευδοκίμως τερματίζοντα, τον Αντιστράτηγο Σκόκα Κων/νο.

Β. Προακτέους ως Αντιστρατήγους, τους Υποστρατήγους Κοντοκώστα Αθανάσιο και Κάκκο Δημήτριο.

Γ. Διατηρητέους, τους Υποστρατήγους Στεφανίδη Στυλιανό και Παπαδόπουλο Χρήστο (Υ/Γ).

Δ. Προακτέους ως Υποστρατήγους, τους Αρχιπυράρχους Φαφούτη Δημήτριο, Κότσια Αθανάσιο και Λάππα Παύλο.

Ε. Ευδοκίμως τερματίζοντα, τον Υποστράτηγο του Π.Σ. Πετανίδη Χρήστο.

Στους αποστρατευθέντες αξιωματικούς με το βαθμό του Αντιστρατήγου και Υποστρατήγου, απονεμήθηκε ο τίτλος του Επιτίμου της θέσης που κατείχαν.

Επίσης, το Πρωτοβάθμιο Ανώτατο Συμβούλιο του Π.Σ. έκρινε:

Α. Διατηρητέους, τους Αρχιπυράρχους Μουρατίδη Σπυρίδωνα, Δημητρίου Παναγιώτη, Μιχαλέα Παναγιώτη και Φαφούτη Κων/νο (Υ/Γ) και

Β. Ευδοκίμως τερματίζοντες, τους Αρχιπυράρχους Πισσογιάννη Χριστόφορο, Κυρίτση Νικόλαο, Ζαχίλα Ιωάννη, Ντίντα Δημοσθένη, Μίχο Αλέξανδρο, Παπαγρηγοράκη Κων/νο, Γκουρμπάτση Ανδριανό, Κασάπη Γεώργιο, Βελέντζα Ιωάννη, Χωνιανάκη Αντώνιο, Βεσύρη Γεώργιο, Τσιώπο Νικόλαο, Δημόπουλο Γεώργιο, Γαντζία Κων/νο και Ραχωβίτσα Γεώργιο.

Επίσης, υπό την προεδρία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Ανδρέα Κόη συνήλθε την ίδια μέρα, το Ανώτατο Συμβούλιο του Πυροσβεστικού Σώματος, για τη διενέργεια των τακτικών κρίσεων έτους 2007 Αξιωματικών του Σώματος και έκρινε:

Α. Προακτέους

α. στο βαθμό του Αρχιπυράρχου, τους Πυράρχους Κεσαπίδη Κων/νο, Καλύνη Ευάγγελο, Ανδρέου Ευάγγελο, Καραπατάκη Κων/νο, Μιχαλόπουλο Μιχαήλ, Ζήκα Σπυρίδωνα, Ζώη Ιωάννη, Μαλακάση Ηρακλή, Γεροκώστα Απόστολο, Φλώρο Ιωάννη, Φακιολά Δημήτριο, Διαμαντή Νικόλαο, Καλαχάνη Φώτιο, Μαρκαντώνη Ανδρέα, Κολλιό Λάμπρο.

β. στο βαθμό του Πυράρχου, τους Αντιπυράρχους Βορίση Διονύσιο, Παπαγεωργίου Γεώργιο, Τσελέντη Ιάκωβο, Ιωαννίδη Στυλιανό, Βελή Παναγιώτη, Τουλίκα Βασίλειο, Χρυσανθακόπουλο Χρήστο, Παναγιωτόπουλο Παναγιώτη, Πετρόπουλο Κων/νο, Αρσενίου Ιωάννη, Κουκοβίνη Σταύρο, Γερούλη Δημήτριο, Γιαννακόπουλο Ανάργυρο, Ζαρρή Χρήστο, Σιάσιο Δημήτριο, Τάκη Δημήτριο, Βλάχο Αναστάσιο, Μποσνακίδη Βασίλειο, Νάκο Νικόλαο, Αναστασίου Μιλτιάδη, Καφήρα Νικόλαο, Κατσούλα Φώτιο, Παπαγεωργίου Βασίλειο, Μαλαμάκη Ιωάννη.

Β. Ευδοκίμως τερματίζοντες τη σταδιοδρομία τους, τους Πυράρχους Τσουμάνη Ευαγόρα, Κυράνα Κων/νο, Ξιφαρά Αντώνιο, Μπερέτσο Γεώργιο, Κοτονιά Θεόδωρο, Πεφάνη Διονύσιο και Γακηλάζο Λάζαρο.



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΥΠΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο Υπαρχηγός του Π.Σ., Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς γεννήθηκε το Σεπτέμβριο του 1951, στο Μεγάλο Περιστέρι Ιωαννίνων.

Περάτωσε τις γυμνασιακές σπουδές του, στο Λύκειο Μετσόβου και είναι πτυχιούχος ηλεκτρονικός.

Το 1976 κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα ως Πυροσβέστης, ενώ το 1978 απεφοίτησε από τη Σχολή Αρχιπυροσβεστών και το 1981 από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, με το βαθμό του Ανθυποπυραγού.

Υπηρέτησε σε πολλές και νευραλγικές υπηρεσίες του Σώματος, ενώ διετέλεσε συντάκτης της «Πυροσβεστικής Επιθεώρησης», Προϊστάμενος Πυρασφαλείας της Διοίκησης Πυρ/κών Υπηρεσιών Αθηνών, Διοικητής της Πυρ/κής Υπηρεσίας Α/Δ Τανάγρας, Διοικητής των Πυρ/κών Υπηρεσιών Νομού Σάμου, Υποδιοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας και Διοικητής της Σχολής Αρχιπυροσβεστών.

Το Μάρτιο του 2005 ανέλαβε καθήκοντα Διοικητή της Πυροσβεστικής Ακαδημίας.

Το Μάρτιο του 2006 προήχθη στο βαθμό του Αντιστρατήγου, αναλαμβάνοντας

καθήκοντα Επιθεωρητή Πυρ/κών Υπηρεσιών Νοτίου Ελλάδος.

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του στο Πυροσβεστικό Σώμα, προήχθη σε όλους τους βαθμούς κατ' εκλογήν.

Στα 31 χρόνια της υπηρεσίας του στο Πυροσβεστικό Σώμα, έχει τιμηθεί με τις ηθικές αμοιβές της ευαρέσκειας και του επαίνου για σειρά διακεκριμένων πράξεων, μεταξύ άλλων, με τον Ταξίαρχη της Τιμής και το Χρυσό Σταυρό του Φοίνικα.

Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Αντιστράτηγος Αθανάσιος Ι. Κοντοκόστας γεννήθηκε το 1950, στο Λιανοκλάδι Φθιώτιδος.

Το 1976 κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα ως Πυροσβέστης, ενώ το 1981 αποφοίτησε από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, με το βαθμό του Ανθυποπυραγού.

Υπηρέτησε σε πολλές και νευραλγικές υπηρεσίες του Σώματος, όπως στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Μακρακώμης ως Διοικητής, επίσης ως Διοικητής σε διάφορους Πυροσβεστικούς Σταθμούς του Πειραιά και ως Προϊστάμενος του Γραφείου Πυρασφαλείας της Π.Υ. Λαμίας.

Το 2001 υπηρέτησε ως Διοικητής της Διοίκησης Π.Υ. Πατρών.

Το 2002 ως Πύραρχος ανέλαβε καθήκοντα Διοικητού της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πειραιά.

Το 2003 προήχθη στο βαθμό του Αρχιπυράρχου και υπηρέτησε ως Διοικητής της Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδος. Το 2006

προήχθη στο βαθμό του Υποστρατήγου και τοποθετήθηκε Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας.

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του στο Πυροσβεστικό Σώμα, προήχθη σε όλους τους βαθμούς κατ' εκλογήν και έχει τιμηθεί με τις ηθικές αμοιβές της ευαρέσκειας και του επαίνου. Έχει λάβει μέρος στην αντιμετώπιση μεγάλων συμβάντων, όπως στο τροχαίο ατύχημα του Μαλιακού, στη μεγάλη δασική πυρκαγιά του Μαντουδίου στην Εύβοια, καθώς επίσης και σε μεγάλες αστικές πυρκαγιές.

Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Αντιστράτηγος Δημήτριος Κάκκος γεννήθηκε το 1950, στη Φιλιππιάδα Πρέβεζας.

Το 1974 κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα ως Πυροσβέστης, ενώ το 1981 αποφοίτησε από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, με το βαθμό του Ανθυποπυραγού.

Υπηρέτησε σε πολλές και νευραλγικές υπηρεσίες του Σώματος, όπως στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Αθηνών, στην Π.Υ. Α/Δ Αράξου, στην Π.Υ. Άργους και ως Διοικητής στην Π.Υ. Φιλιππιάδας, στην Π.Υ. Άρτας και στην Π.Υ. Κόνιτσας. Το Μάρτιο του 2001 τοποθετήθηκε Διοικητής στη Διοίκηση Πυρ/κών Υπηρεσιών Ν. Άρτας, ενώ το 2002 ως Πύραρχος ανέλαβε καθήκοντα Διοικητή της Περιφερειακής Διοίκησης Π.Υ. Ιονίων Νήσων, καθώς και της Διοίκησης Π.Υ. Ν.Κέρκυρας.

Από τον Οκτώβριο του 2003 ανέλαβε Διοικητής της Διοίκησης Π.Υ. Ν.Ιωαννίνων.

Το Μάρτιο του 2005 προήχθη στο βαθμό του Αρχιπυράρχου ως Διοικητής της

Περιφερειακής Διοίκησης Π.Υ. Ηπείρου.

Το Μάρτιο του 2006 προήχθη στο βαθμό του Υποστρατήγου και ανέλαβε καθήκοντα Προϊσταμένου Επιτελείου Α.Π.Σ.

Έχει λάβει μέρος ως επικεφαλής πυροσβεστικής αποστολής στην Αλβανία, το έτος 2004.

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του στο Πυροσβεστικό Σώμα, έχει τιμηθεί με τις ηθικές αμοιβές της ευαρέσκειας και του επαίνου για σειρά διακεκριμένων πράξεων, μεταξύ άλλων, με τον Ταξιάρχη της Τιμής, τον Ταξιάρχη του Φοίνικα, το Χρυσό Σταυρό της Τιμής και το Χρυσό Σταυρό του Φοίνικα.

Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.